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鈴鹿亀山地区広域連合議会臨時会会議録 
 
 平成２４年７月３日鈴鹿市議会第１委員会室において鈴鹿亀山地区広域連合

議会臨時会を開く。 
１ 出席議員 
   １番 泊り 育美     ２番 中西 大輔 
   ３番 宮本 正一     ４番 豊田 恵理 
   ５番 藤浪 清司     ６番 福沢 美由紀 
   ７番 伊藤 健司     ８番 森 美和子 
   ９番 板倉 操     １０番 森川 ヤスエ 
  １１番 鈴木 達夫    １２番 竹口 眞睦 
 
１ 欠席議員 
   なし 
 
１ 出席者の職氏名 
   広域連合長               末松 則子 
   副広域連合長              櫻井 義之 
   事務局長                伊藤 敏之 
   総務課長                草川 吉次 
   介護保険課長              片岡 康樹 
   総務課副参事兼 

鈴鹿亀山消費生活センター所長     中西 勇太郎 
   介護保険課副参事兼給付グループリ－ダー 近藤 和文 
   介護保険課主幹兼管理グループリーダー  服部 亨 
   介護保険課主幹兼認定グループリーダー  小川 雅司 

総務課主幹               板橋 隆行 
総務課副主幹              永田 智子 

 
１ 議会書記 
   総務課主査               岡 慎也 
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１ 会議の事件 

 

日程 第１ 議席の指定について 

 

日程 第２ 会議録署名議員の指名について 

 

日程 第３ 会期の決定について 

 

日程 第４ 諸般の報告 

 

日程 第５ 議案第６号 鈴鹿亀山地区広域連合監査委員の選任同意について 
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午前１０時００分  開会 

○議長（竹口眞睦議員） 

皆さん，おはようございます。 

また今日は，広域連合長，副連合長をはじめとして執行部の皆さん方、改めまして，おは

ようございます。よろしくお願い申し上げます。ご存知のように毎日毎日梅雨空のうっとう

しい天気が続いております。昨日は暑かったと思えば今日は寒いというような非常に不順な

天候が続いておりますが，お体の方，お気をつけて毎日を進んでやっていただきたいと思い

ます。鈴鹿市の市議会も昨日６月定例会がようやく終わりまして，亀山市さんも６月２９日

に定例会が閉会されたとお聞きしております。 

昨年は東北の大震災，９月の三重県南部の集中豪雨等により大変な被害が発生しまして，

もうこれで終わりかな，２４年度は平穏な日が続くのかなと思っていたところ，早々に台風

４号が本土を直撃をいたしましてヒヤッとしたところでもございます。 

また，国においては消費税アップが三党合意で衆議院を通過をして，この後、与党側が離

党するというようなハプニングがおこっております。それとまた電力事情の方も非常に厳し

い中，消費税，電力の値上げ，そして広域連合においては，高齢化に伴う介護給付の件で，

大幅に第１号被保険者の負担の割合が増加し，介護報酬改定や地域の見直し等の多くの要因

によって，圏域内の住民によって介護保険の事業が円滑に運営されることが求められている

ところでもございます。大変厳しい中でのアップということもございまして一抹の不安を踏

まえながらも，この鈴鹿亀山地区広域連合が，圏域の市民の皆さんのために有益にサービス

を提供できるように心がけていきたいと思いますのでよろしくお願いを申し上げまして挨拶

といたします。 

それでは定刻になりましたので始めさせていただきます。 

会議に入ります前に皆様に御報告申し上げます。広域連合議会議員であります，鈴鹿市選

出の森田英治議員，池上茂樹議員，薮田啓介議員，大杉吉包議員から辞職願が提出され，許

可いたしましたので御報告申し上げます。 

従いまして，議員の辞職に伴い，選出団体であります鈴鹿市議会におきまして，新議員が

選出されましたので御紹介いたします。鈴鹿市から選出されました方は，泊り育美議員，宮

本正一議員，藤浪清司議員，伊藤健司議員でございます。よろしくお願いをいたします。 

それでは，今回選出された議員が多くおられますので，全議員から自己紹介をお願いいた

したいと思います。順番は，泊り郁美議員のほうから自己紹介をよろしくお願いいたします。 

 

（全議員 自己紹介） 

 

○議長（竹口眞睦議員） 

ありがとうございました。続きまして理事者側からも自己紹介をお願いしたいと思います。

広域連合長からよろしくお願いいたします。 
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（理事者 自己紹介） 

 

○議長（竹口眞睦議員） 

ありがとうございました。それでは，ただ今から平成２４年７月鈴鹿亀山地区広域連合議

会臨時会を開会いたします。ただいまの出席議員は１２名で定足数に達しております。本日

の議事日程は，お手元に配布いたしましたとおりでございますので，御了承を願いたいと思

います。 

これより会議を開きます。まず，日程第１「議席の指定」を行います。議員の議席は，た

だいま着席の議席といたします。 

続きまして，日程第２「会議録署名議員の指名」をいたします。本臨時会の会議録署名議

員は，会議規則第３５条の規定により中西大輔議員，森川ヤスエ議員を指名いたします。 

次に，日程第３「会期の決定について」を議題といたします。お諮りいたします。本臨時

会の会期は，本日１日といたしたいと思います。御異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声） 

 

○議長（竹口眞睦議員） 

はい，ありがとうございます。異議なしの声がありましたので，異議ないものと認めます。

したがいまして，会期は本日１日と決定いたしました。 

次に，日程第４「諸般の報告」をいたします。本日の議案説明員の職氏名を一覧表にて，

お手元に配布しておきましたから，御了承願います。 

次に，例月出納検査の結果をお手元に配布しておきましたから，御了承願います。 

 

【藤浪清司議員 退室】 

 

次に，日程第５「議案第６号鈴鹿亀山地区広域連合監査委員の選任同意について」を議題

といたします。本案について，提案理由の説明を求めます。連合長。 

 

○広域連合長（末松則子君） 

本日は，平成２４年７月鈴鹿亀山地区広域連合議会臨時会をお願いいたしましたところ，

議員各位におかれましては，何かとお忙しい中，御出席を賜りまして誠にありがとうござい

ます。何とぞよろしくお願いを申し上げます。 

それでは，議案第６号鈴鹿亀山地区広域連合監査委員の選任同意について，御説明申し上

げます。別冊の議案書を御覧いただきたいと存じます。今回，広域連合監査委員の池上茂樹

議員の広域連合議会の議員辞職に伴いまして，監査委員に欠員が生じましたので，新たな監

査委員を藤浪清司議員にお願いいたしたく，その選任について御同意を賜りたいと存じます。 

前任の池上茂樹議員には，監査委員として 適切な御指摘などいただいて参りましたことを

この場をお借りいたしまして，お礼を申し上げたいと存じます。御承知のように，藤浪清司
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議員は，広い視野と豊富な知識や経験をお持ちになり，監査委員として，適切な助言をいた

だけるものと存じますので，何とぞ，よろしく御審議を賜り，御同意をいただきますよう，

お願い申し上げます。 

 

○議長（竹口眞睦議員） 

議案第６号の説明は終わりました。これより質疑を行います。質疑のある方は，挙手をお

願いいたします。 

 

（「質疑なし」の声） 

 

○議長（竹口眞睦議員） 

質疑なしの声がありました。よって質疑なしと認めます。これより討論を行います。討論

はございませんか。 

 

（「討論なし」の声） 

 

○議長（竹口眞睦議員） 

討論も別段ございませんので，これより，採決いたします。議案第６号「鈴鹿亀山地区広

域連合監査委員の選任同意について」これに同意することに賛成の方の挙手をお願いいたし

ます。 

 

（賛成者 挙手） 

○議長（竹口眞睦議員） 

はい，ありがとうございます。挙手全員でございます。したがいまして，議案第６号「鈴

鹿亀山地区広域連合監査委員の選任同意について」は，同意することに決定いたしました。 

 

【藤浪清司議員 入室】 

 

これで本日の日程は，すべて終了いたしました。これをもちまして，本日の会議を閉じ，

平成２４年７月鈴鹿亀山地区広域連合議会臨時会を閉会いたしたいと思います。 

 

 

午前１０時２０分 閉会 
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 地方自治法第１２３条の規定によりここに署名する。 

 

平成２４年７月３日 
 

 鈴鹿亀山地区広域連合議会議長   竹口 眞睦 

 

           議員（ ２番）  中西 大輔 

 

           議員（１０番）  森川 ヤスエ 
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